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ΕΛΕΓΧΟΥ 

----- 
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Τηλέφωνο : 210 344 2131 

 
 
 
 
 
 

Μαρούσι, 1-6-2022 
 
Αρ. Πρωτ. 66629/Φ1 

  DES                                                                                        
ΠΡΟΣ: Τη Βουλή των Ελλήνων 

Διεύθυνση Κοινοβουλευτικού 

Ελέγχου 
Τμήμα Ερωτήσεων 

 
ΚΟΙΝ.: Βουλευτές κ. 

- Κυριάκο Βελόπουλο 
- Κωνσταντίνο Χήτα 
(Δια της Βουλής των Ελλήνων) 

 
ΘΕΜΑ : «Απάντηση στην Ερώτηση με αριθμ. πρωτ. 2812/1-2-2022»                                    
              

Σε απάντηση του ανωτέρω Μέσου Κοινοβουλευτικού Ελέγχου, κάνουμε γνωστά τα 
ακόλουθα: 

Σύμφωνα με το υπ’ αριθμ. πρωτ. ΔΠΘ/ΠΡ/32777/2356/14-2-2022 έγγραφο του 
Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου Θράκης: «(…) ετησίως μεριμνούμε για τα προβλήματα που 
τίθενται υπόψη μας τόσο από τους διαμένοντες στις φοιτητικές εστίες φοιτητές όσο και από 
τους υπευθύνους για τη λειτουργία αυτών, ελέγχοντας, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων 
μας, την καλή λειτουργία τους. 
Ειδικότερα, από την πλευρά μας ως διοίκηση του Πανεπιστημίου και βάσει της 
Προγραμματικής Σύμβασης που έχουμε υπογράψει με το Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ., οφείλουμε να 
διαβιβάζουμε προς τον ως άνω φορέα όλα τα αιτήματα μας που αφορούν στην κάλυψη 
λειτουργικών δαπανών (εστιατόρια, φύλαξη, καθαριότητα, συντήρηση, εξοπλισμός, κ.λ.π.) 
των Εστιών και Φοιτητικών Εστιατορίων του Πανεπιστημίου, προκειμένου να υλοποιούνται 
εν συνεχεία από τον φορέα αυτόν. 
(…) αναφορικά με τα παράπονα των φοιτητών για τη διαύγεια του πόσιμου νερού, σας 
ενημερώνουμε ότι τέσσερις φορές το χρόνο πραγματοποιούνται έλεγχοι για την 
καταλληλότητα αυτού. Οι πιο πρόσφατοι έλεγχοι που έγιναν ύστερα από αίτημά μας προς 
το Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ., ήταν κατά τους μήνες Νοέμβριο και Δεκέμβριο του 2021 (…), και έδειξαν 
ότι το νερό ήταν κατάλληλο από χημικής άποψης σύμφωνα με το ΦΕΚ 3282/Β/19.09.2017. 
Επισημαίνεται δε ότι κατά το μήνα Νοέμβριο αιτηθήκαμε προς το Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ την αλλαγή 
φίλτρων νερού, η οποία και πραγματοποιήθηκε (…). 
Σε κάθε περίπτωση, αρμόδιο όργανο για την υλοποίηση όλων των σχετικών με τις 
Φοιτητικές Εστίες αιτημάτων που αφορούν στην τεχνική υποστήριξη και συντήρηση των 
κτιριακών εγκαταστάσεων, στην καθαριότητα και φύλαξη αυτών, είναι το Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ., το 
οποίο συστήνει επιτροπές, μετά από σχετική πρόταση του Δ.Π.Θ., που είναι αρμόδιες να 
παρακολουθούν τη λειτουργία των Εστιών και Φοιτητικών Εστιατορίων. Προς το σκοπό 
αυτό, μεριμνούμε να αποστέλλουμε έγκαιρα και εμπεριστατωμένα οτιδήποτε τίθεται υπόψη 
μας  σχετικά με τη λειτουργία των Εστιών, (…). 
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Σύμφωνα δε με το άρθρο 5 της ως άνω αναφερόμενης Σύμβασης, «το Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ 
αναλαμβάνει αποκλειστικά την παροχή υπηρεσιών συντήρησης, καθαριότητας, ενίσχυσης 
προσωπικού μαγειρείου-εστιατορίου, αγοράς τροφίμων, αγοράς πετρελαίου, φύλαξης, 
αγοράς υλικών συντήρησης, αγοράς υπολοίπων υλικών με δαπάνες του προϋπολογισμού 
του». 

Σύμφωνα με το υπ’ αρ. πρωτ. 604/184/7588/17-3-2022 έγγραφο του Ιδρύματος 
Νεολαίας και Διά Βίου Μάθησης (Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ.): «(…)  Ύστερα από διεξοδικό έλεγχο των 
αρχείων από την Φοιτητική Εστία Κομοτηνής και το Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης, 
έχει υλοποιηθεί ο,τιδήποτε έχει ζητηθεί από την ΦΕ Κομοτηνής και το ΔΠΘ. (…) Το 
ΙΝΕΔΙΒΙΜ στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων του, δεσμεύεται να προχωρήσει στην ουσιαστική 
επίλυση των προβλημάτων, εφόσον υποβληθούν πλήρη και τεκμηριωμένα αιτήματα από 
την ΦΕ Κομοτηνής και τα οποία να έχουν την έγκριση του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου 
Θράκης». 

 
Ο ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΣ 

 
 

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΣΥΡΙΓΟΣ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Εσωτερική Διανομή 
1. Γραφείο Υπουργού 
2. Γραφείο Υφυπουργού κ. Ε. Συρίγου 
3. Γραφείο Γεν. Γραμματέα Ανώτατης Εκπ/σης 
4. Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης 
5. Ι.ΝΕ.ΔΙ.ΒΙ.Μ. 
6. Τ.Κ.Ε.        
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